



સ્વાતંત્ર્ય દિન - દેશના સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી ગાંધીનગર શહેરમાં ભારે ઉલ્લાસપૂર્વક થઈ હતી. સેક્ટર-૧૧ રામકથા મેદાન ખાતે તાલુકા કક્ષાનો ધ્વજવંદન સમારોહ આન-બાન-શાન સાથે યોજાયો હતો. પોલીસ પરેડ અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ ભારે આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. (તસવીર : દિપક ખાની)

# ઓપન એર થિયેટરના મામલે વિભાગ કક્ષાએ બે દરખાસ્ત પેન્ડીંગ થિયેટર લગન માટે ભાડે આપવા તેમજ ભાડાનો દર ઘટાડવાની દરખાસ્ત અંગે કોઈ નિર્ણય લેવાતો નથી

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ વિસ્તારમાં નિર્માણ કરાયેલા ઓપનએર થિયેટરનો ખર્ચ સરકારના માથે પડ્યો છે. તોતિંગ ખર્ચના અંતે પણ ઓપનએર થિયેટર લોકભોગ્ય બની શક્યું નથી. પાટનગર યોજના ભવનના જવાબદાર ડીવીઝન કક્ષાએથી પણ થિયેટરની દરકાર ન લેવાતા આ દેકાણે દુષણો પાંગર્યાં હતા. ઓપનએર થિયેટરના નિર્માણનો હેતુ ન સરતા નગરજનોમાં પણ પ્રબળ આકોશ પ્રવર્ત્યો છે. ઓનપએર થિયેટરના ભાડાનો દર પણ ઉંચો નિયત થતા અગાઉ કક્ષાટ થયો હતો.

# સેક્ટર-૨૧માં પાન પાર્લર માલિકનો હૃદયસ્પર્શી દેશપ્રેમ ધ્વજવંદન કરી ૪૦૦ કિલો જલેબીથી નાગરીકોનું મોં મીઠું કરાવ્યું : બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ પણ યોજ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ સ્વાતંત્ર્ય દિવસની દેશભરમાં ઉજવણી થઈ રહી હતી ત્યારે ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૧ માં આવેલા એક પાન પાર્લર માલિકે સ્વાતંત્ર્ય દિનની હૃદયસ્પર્શી ઉજવણી કરી દેશ પ્રેમ ઉજાગર કર્યો હતો. દેશ માટે શહીદી હોરનાર શહીદતોને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પીને ધ્વજવંદન કરાવ્યું હતું. ગીત-સંગીત સાથે જલેબીથી નાગરીકોનું મોં મીઠું કરાવી દેશના આ મહત્વના દિવસની સાચા અર્થમાં ઉજવણી કરી દેશપ્રેમ દર્શાવ્યો હતો.



ગાંધીનગરના મુખ્ય ગણતા સેક્ટર-૨૧ ના શોપીંગ સેન્ટરમાં આવેલા ઓમકાર પાન પાર્લરના માલિક ઓમકારસિંગ ઠાકોરે છેલ્લા વીસ વર્ષથી દેશના આઝાદી પર્વની આગવી ઉજવણી કરે છે. દૈનિક આવકમાંથી દેશના આ પર્વ માટે અમુક બચત કરી દેશ માટે પોતાનો જાન ન્યોદાવર કરનાર શહીદોની યાદમાં શ્રદ્ધાંજલિ અને ધ્વજવંદન કાર્યક્રમ યોજે છે. ૧૫મી ઓગસ્ટના દિવસે સવારે પોતાના પાન પાર્લર આગળ જ સ્ટેજ બનાવી શહેરના અગ્રણીઓને આમંત્રિત કરી ધ્વજવંદન કરાવ્યું હતું. બાદમાં મ્યુઝિકલ પાર્ટી બોલાવી દેશભક્તિના ગીતોની સુરાવલી શરૂ થઈ હતી. દરમિયાન હાજર સૌ કોઈ વચ્ચે આશરે ૪૦૦ કિલો જેવી જલેબી વહેંચી મોં મીઠું કરી દેશની આઝાદીનો આનંદ વ્યક્ત કરાવ્યો હતો. વીર શહીદતોને ગીત-સંગીત દ્વારા શ્રદ્ધાંજલિ આપી તેમના બલિદાનને યાદગાર બનાવવાનો તેમનો આ નાનકડો પ્રયાસ હોવાનું તેઓએ જણાવ્યું હતું.

વધુમાં જરૂરિયાત મંદ દરદીઓ માટે ખાસ બ્લડ ડોનેશનનું આયોજન સાથેસાથે રખાયું હતું, જેમાં અમદાવાદ સીવીલથી ખાસ ટીમ પોતાની વાન લઈને આવી હતી. ઓમકારસિંગ ઠાકોરના આ હૃદયસ્પર્શી દેશપ્રેમથી સૌ કોઈ લાગણીસીલ બન્યા હતા અને દેશના દરેક નાગરીકોમાં દેશદાઝ ઉભી થાય તેવો સુર પણ આ સમયે વ્યક્ત થયો હતો. જો કે દેશપ્રેમની આ ઉજવણીને સૌ કોઈએ આવકારી એક સલામ દેશ કે નામ ના આ કાર્યક્રમને વખાણ્યો હતો.

# દહેગામ તાલુકા સેવાસદનના બિલ્ડીંગનું ૭મીએ લોકાર્પણ

## ત્રણ મજલાના બિલ્ડીંગના નિર્માણ પાછળ ૬.૮૭ કરોડનો ખર્ચ વિવિધ ૧૨ કચેરીઓ બિલ્ડીંગમાં કાર્યરત થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ દરમિયાન આ બિલ્ડીંગનું કામ શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું જ્યારે એક વર્ષમાં આ કામગીરી પૂર્ણ કરી દેવાઈ છે. આ ઉપરાંત બિલ્ડીંગની વિવિધ મામલતદાર, સીટી સર્વે કૃષિ પંચ, ખેતીવાડી, પાણી પુરવઠા ફોરેસ્ટ, જન સેવા કેન્દ્ર સહીતની કચેરીઓ કાર્યરત થશે. આર.સી.સી. કેમ સ્ટ્રક્ચર સાથે તૈયાર થયેલા ત્રણ મજલાના આ બિલ્ડીંગને અનુલક્ષી યોજનાના પાઈગની પણ ૮૫ વ ૨૨ ૧૧ કરવામાં આવી છે. નવનિર્મિત દહેગામ તાલુકા સેવા સદનના ૨૧૬ ના ૧૧૧



પાછળ રૂ. ૬.૮૭ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. દહેગામ ખાતે તાલુકા સેવા સદનના બિલ્ડીંગનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. તાલુકા સેવા સદનના આ બિલ્ડીંગમાં દહેગામની સબરજીસ્ટ્રાર, સબ ટ્રેડર, કચેરીઓને કોર્પોરેટ લુક આપવા માટે ફર્નિચરનું કામ પણ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. તાલુકા સેવા સદનના આ બિલ્ડીંગમાં દહેગામની સબરજીસ્ટ્રાર, સબ ટ્રેડર, કચેરીઓને કોર્પોરેટ લુક આપવા માટે ફર્નિચરનું કામ પણ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. તાલુકા સેવા સદનના આ બિલ્ડીંગમાં દહેગામની સબરજીસ્ટ્રાર, સબ ટ્રેડર, કચેરીઓને કોર્પોરેટ લુક આપવા માટે ફર્નિચરનું કામ પણ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે.



પાટણમાં ગાંધીનગર ગાજર્યું - રાજ્યકક્ષાના સ્વાતંત્ર્ય દિન સમારોહ નિમિત્તે યોજાયેલ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ 'પાટણની પ્રભુતા'માં હેમચંદ્રાચાર્યની ભૂમિકા જાણીતા કવિ અને યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક વિભાગના સચિવશ્રી ભાગ્યેશ જહાએ રજૂ કરી ત્યારે પાટણની પ્રભુતાનો સાક્ષાત્કાર અનુભવાયો હતો. આ ઉપરાંત ગાંધીનગરની કલાસંસ્થા પનઘટના કલાકારઓએ પરંપરાગત નૃત્ય રજૂ કરી સોના મન મોહી લીધા હતા. આમ પાટણના દરબારમાં પણ ગાંધીનગરની સાંસ્કૃતિક ગુંજ ગાઝ હતી.

# કલોલમાં સાદા ઝાડાના ૨૦૦ કેસ છતાં તંત્ર 'સબ સલામત'ના દાવા કરે છે

વરસાદી પાણીના નિકાલ પછી આ વિસ્તારમાં પાણીજન્ય રોગચાળાએ ભારે માથુ ઉંચક્યું છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ હડકંપ મચી જવા પામ્યો છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના જિલ્લામાં સૌથી વધુ વરસાદ ઓધોગિક વિકાસમાં અગ્રેસર એવા કલોલ શહેરમાં છેલ્લા એક સપ્તાહથી વરસાદી પાણીના નિકાલ પછી આ વિસ્તારમાં પાણીજન્ય રોગચાળાએ માથુ ઉંચક્યું છે તેનાથી તંત્રની ચિંતામાં વધારો થવા પામ્યો છે. એક તરફ બીજી તરફ કલોલ શહેરમાં જે રીતે સાદા ઝાડાના કેસો નોંધાઈ રહ્યા છે તેણે આરોગ્ય તંત્ર માટે ઉંધ હરામ કરી દીધી છે. તંત્ર એ આ વિસ્તારમાં સવારે લોક જાગૃતિ અભિયાન અને બપોરે ઓપીડી ચલાવવાનો નિર્ણય કર્યો છે. જો કે કલોલ શહેરમાં સાદા ઝાડાના જે કેસો નોંધાઈ રહ્યા છે તે અંગે આરોગ્ય તંત્ર ચૂપકીદી સેવાવનું વધુ પસંદ કરે છે. તંત્રના સૂત્રો એવું

# સે-૧ માં ઘરમાં ઘુસીને ટોળકીએ વેપારી પર લાઠીઓ ઝીંકી

નજીવી બાબતે ઢિંગાણુ થતા ચકચાર : સામસામે મારામારીની ફરિયાદ



ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧ ખાતે આજે સવારે નજીવી બાબતે ઢિંગાણુ થઈ ગયું હતું. સે. ૧ માં રહેતા દવાના વેપારી સાથે બોલાચાલી બાદ મારઝુડ થતા સરગાસણનો યુવાન ગામમાંથી ૧૦ માણસોને લાકડીઓ સાથે લઈને આવી પહોંચ્યો હતો અને ઘરમાં ઘુસીને લાઠીઓ વિંઝી હતી. સામાન્ય બાબતે થયેલી ધમાલમાં ચારેક વ્યક્તિને ઈજાઓ પણ થવા પામી હતી. આ મામલે સામ-સામે પોલીસ ફરિયાદ નોંધવા પામી છે.

Advertisement for UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution. Text: 'લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે' (Leak-free homes). Includes logo for Aditya Birla Group and contact information for Shri Swaminarayan Enterprises.

Advertisement for Birla Tyres. Text: 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ' (Ishwarkrupa Tyre Service). Includes logos for Birla Tyres and CEAT, and contact information for Apatil Tyres.

Advertisement for Jaganish Steel Store. Text: 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jaganish Steel Stores). Lists various construction materials like SANGHI CEMENT, ashirvad, BENELAVE, TATA, and VINAYAK 500. Includes contact information for Sanghi Cement.